

Конкурс студенческих работ 2024 года с использованием информационных ресурсов Президентской библиотеки



ПРЕЗИДЕНТСКАЯ БИБЛИОТЕКА

ФГБУ «Президентская библиотека имени Б. Н. Ельцина» (далее – Президентская библиотека) объявляет прием курсовых работ, дипломов, исследований и других проектов на **конкурс студенческих работ с использованием информационных ресурсов Президентской библиотеки (далее — конкурс)**. Конкурс проводится в целях распространения знаний о России с использованием национального электронного ресурса Президентская библиотека по истории, теории и практике российской государственности, по вопросам русского языка как государственного языка Российской Федерации; создания условий для раскрытия творческих способностей обучающихся образовательных организаций высшего образования.

Победители конкурса получают диплом лауреата конкурса и возможность публикации своей работы в изданиях Президентской библиотеки.

Материалы будут оцениваться жюри в следующих номинациях:

Лучшая курсовая работа с использованием электронного фонда Президентской библиотеки;

Лучшая выпускная квалификационная / дипломная работа с использованием электронного фонда Президентской библиотеки;

Лучшая научно-исследовательская работа с использованием электронного фонда

Президентской библиотеки.

Главным условием участия в конкурсе по всем номинациям предусматривается **обязательное использование** ресурсов Президентской библиотеки, в фонде которой представлены многочисленные книжные издания, архивные документы, периодика, фото-, аудио-, видео- и другие материалы по различным дисциплинам, в том числе по истории России, юриспруденции, русскому языку, географии, искусствоведению.

Для кого

К участию в конкурсе приглашаются участвовать лица, обучающиеся в вузах Российской Федерации и зарубежных государств независимо от гражданства, места проживания и учебы, курса обучения, образовательной программы высшего образования.

Что нужно сделать

Для участия в конкурсе авторы должны **до 30 июня 2024 года** заполнить [регистрационную форму](#) и загрузить выпускную квалификационную работу, курсовую, статью, доклад и иные исследовательские материалы (файл объемом не более 20 Мб), оформленные в соответствии с требованиями.

Участники конкурса могут предоставить не более одной работы на русском языке в каждой из номинаций.

Подробная информация о конкурсе в [Положении](#) и на [сайте](#).

В случае заинтересованности, Сектор молодёжных научных конкурсов готов оказать содействие в подготовке заявки на конкурс.

Адрес и время консультаций: ул. Политехническая, 29, 1 уч. корпус, каб. 321, с 10:00 до 16:00 обед с 13:00 до 13:30 (ежедневно, кроме выходных и праздничных дней).

Телефон и e-mail для справок: 294-22-86, smnk@spbstu.ru.

Участников из Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого просим проинформировать Сектор молодёжных научных конкурсов о поданных заявках по электронной почте smnk@spbstu.ru с указанием следующих данных:

- название конкурса,
- название номинации,
- название и вид работы,
- ФИО участника,
- название института и высшей школы/кафедры,
- статус студента бакалавриата/специалитета/магистратуры.

[person id="27"]

[person id="257"]